



ಹೈ ಪಾಲಿಶ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಪ್ರಾಂಗ್ ಸೆಟ್ ವಜ್ರಗಳಳ್ಳ ನಾಜೂಕಿನ ಪುಷ್ಪಾಂಕಿತ ತನ್ಮಯ. ತನ್ಮಯದ ಬೆಲೆ ಆರಂಭವಾಗುತ್ತದೆ ರೂ. 50,000/- ದಿಂದ.

## ವಿಶೇಷ ಸಂದರ್ಭಗಳಿಗಾಗಿ :

ತಾಯಿಯೋರ್ವಳಿಂದ ಅವಳ ಆಕೃರೆಯ ಮಗಳಿಗಾಗಿರಬಹುದು ಅಥವಾ ಮೆಚ್ಚಿನ ಪತಿಯು ತನ್ನೆಚ್ಚಿಯ ಪತ್ನಿಗೆ ನೀಡುವ ಉಡುಗೊರೆಯಾಗಿರಬಹುದು, ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಇಂತಹ ವಿಶೇಷ ಗಳಿಗಳನ್ನು ನಿಜವಾಗಿಯೂ ಅವಿಸ್ಮರಣೀಯವಾಗಿಸುತ್ತದೆ. ದೀರ್ಘಕಾಲದಿಂದಲೂ ಇದೊಂದು ಚಿತ್ತಾಕರ್ಷಕ ನಿಧಿ ಹಾಗೂ ವೈಯಕ್ತಿಕತೆಗೆ ಹಿಡಿದ ಕನ್ನಡಿ ಎಂದು ವಿವೇಚನಾಶಾಲಿಗಳಿಂದ ಪರಿಗಣಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದೆ. ಹೀಗಾಗಿ ಬರ್ತ್‌ಡೇ ಇರಲಿ, ನಿಮ್ಮ ಮನದನ್ನೊಂದಿಗೆ ವಿಹರಿಸುವ ಸಂಜೆ ಇರಲಿ ಅಥವಾ ಕೆಲಸದಲ್ಲಿ ಸಿಗುವ ಭದ್ರಿಯೇ ಇರಲಿ - ಈ ಸಂದರ್ಭಗಳನ್ನು ಪ್ಲಾಟಿನಮ್‌ನೊಂದಿಗೆ ಸಂಭ್ರಮದಿಂದ ಆಚರಿಸಿ, ನಿಮ್ಮ ಜೀವನದ ವಿಶಿಷ್ಟವಾದ ಮಧುರ ಕ್ಷಣಗಳಿಗೆ ಅನಂತತೆಯ ಸ್ಪರ್ಶ ನೀಡಿ.

# ಟ್ರೆಂಡ್‌ನತ ಗಮನೆ

ಲಿಶ್ವದಲ್ಲೆ ಅತ್ಯಂತ ಅಪರೂಪ ಹಾಗೂ ಚಿತ್ತಾಕರ್ಷಕ ಲೋಹಗಳಲ್ಲೊಂದಾದ ಅಮೂಲ್ಯ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ನಿಮ್ಮ ಜೀವನದ ಅಮೋಘ ಗಳಿಗೆಗಳನ್ನು ಸದಾ ಸ್ಮರಣೆಯಲ್ಲಿರುವಂತೆ ಮಾಡುವ ಅನನ್ಯ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದೆ.

## ಪ್ರೀತಿಯ ಸಂಭ್ರಮಾಚರಣೆಗಾಗಿ :

ನಿಜವಾದ ಪ್ರೀತಿಯನ್ನು ಕಂಡುಕೊಳ್ಳುವುದೆಂದರೆ ಅದೊಂದು ವಿಶ್ವದ ಅತಿ ವಿಶಿಷ್ಟವಾದ ಅನುಭೂತಿಯಾಗಿದೆ. ಈ ಅಮೂಲ್ಯ ಕ್ಷಣವನ್ನು ಅಭಿವ್ಯಕ್ತಗೊಳಿಸಿ ಸಂಭ್ರಮಿಸಲು ಪರಿಶುದ್ಧ ಹಾಗೂ ಅಪರೂಪದ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಅಲ್ಲದೆ ಅನ್ಯ ಮಾರ್ಗವಿದೆಯೇ? ಇದರ ಸಾಟಿಯಿಲ್ಲದ ಬಾಳಿಕೆ ಮತ್ತು ಸವೆತ ನಿರೋಧಿ ಗುಣ ಹಾಗೂ ನೈಸರ್ಗಿಕ ಪ್ರಜ್ವಲಿತೆ ಅದು ಎಂದೆಂದಿಗೂ ಕುಂದದುದನ್ನು ನಿಶ್ಚಿತಪಡಿಸಿ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್-ಅನ್ನು ಅದು ಸಂಕೇತಿಸುವ ಪ್ರೀತಿಯಂತೆ ಶಾಶ್ವತವಾಗಿಸುತ್ತದೆ. ಹೀಗಾಗಿಯೇ ಹಾಲಿವುಡ್ ತಾರೆಯರಿಂದ ಹಿಡಿದು, ರಾಜ ಮನೆತನದ ವರೆಗಿನ ಎಲ್ಲ ಜೋಡಿಗಳು ತಮ್ಮ ಅವಿಚ್ಛಿನ್ನ ಪ್ರೀತಿಯನ್ನು ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಲು ಪ್ಲಾಟಿನಮ್‌ನ ಮುದ್ರೆ ಒತ್ತಿದುದರಲ್ಲಿ ಅಚ್ಚರಿ ಏನೂ ಇಲ್ಲ. ಆದ್ದರಿಂದ ನಿಮ್ಮ ಅಮರ ಪ್ರೇಮವನ್ನು ಅಭಿವ್ಯಕ್ತಿಸಲು ಇಚ್ಛಿಸಿದಾಗ, ನಿಜವಾದ ಪ್ರೀತಿಯ ಪ್ರೀತಿಕವಾದ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಲವ್ ಬ್ಯಾಂಡ್‌ನಿಂದ ಇದನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಿರಿ.



ಬಾನೆಲ್ ಸೆಟ್ ವಜ್ರಗಳ ಸ್ಪರ್ಶವಿರುವ ಮ್ಯಾಡ್ ಮತ್ತು ಹೈ ಪಾಲಿಶ್‌ನ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಲವ್ ಬ್ಯಾಂಡ್‌ಗಳ ಒಂದು ಜೋಡಿ. ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಲವ್ ಬ್ಯಾಂಡ್‌ಗಳ ಜೋಡಿಯ ಬೆಲೆ ಆರಂಭವಾಗುತ್ತದೆ ರೂ. 50,000/- ದಿಂದ.



ಪ್ರಾಂಗ್ ಸೆಟ್ ವಜ್ರಗಳೊಂದಿಗಿನ ಹೈ ಪಾಲಿಶ್ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಕಿವಿಯುಂಗುರಗಳ ಒಂದು ಸ್ಟೈಲಿಶ್ ಜೋಡಿ. ಕಿವಿಯುಂಗುರಗಳ ಬೆಲೆ ಆರಂಭವಾಗುತ್ತದೆ ರೂ. 25,000/- ದಿಂದ.

ಮ್ಯಾಡ್ ಫಿನ್‌ನಿಶ್‌ನಲ್ಲಿ ಫ್ಲಾಟ್‌ನೊಂದಿಗೆ ಪ್ರಾಂಗ್ ಸೆಟ್ ವಜ್ರಗಳು ಮತ್ತು ಬೆರೈಲ್ ಹೊಂದಿದ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಸಾಲಿಟೇರ್ ಉಂಗುರಗಳ ಒಂದು ಕ್ಲಾಸಿಕ್ ಕಲೆಕ್ಷನ್. ಸಾಲಿಟೇರ್ ಉಂಗುರಗಳ ಬೆಲೆ ಆರಂಭವಾಗುತ್ತದೆ ರೂ. 20,000/- ದಿಂದ.



## ನಿಶ್ಚಿತಾರ್ಥ ಮತ್ತು ಮದುವೆಗಳಿಗಾಗಿ :

ನಿಶ್ಚಿತಾರ್ಥ ಮತ್ತು ಮದುವೆಗಳು ಜೀವನದ ಅತ್ಯಂತ ಅಮೂಲ್ಯಗಳಿಗೆಗಳೆಂದು ಪರಿಗಣಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿವೆ. ಆಗ ನಡೆಯುವ ಬೆಡಗು ಸಡಗರದ ವಿಧಿವಿಧಾನಗಳಿಗೆ ಒಪ್ಪುವ ಬೆಡಗಿನ ಆಭರಣಗಳು ಬೇಕೇ ಬೇಕಾಗುತ್ತವೆ. ಪ್ರಕಾಂಡ ಬಾಳಿಗೆ ಹಾಗೂ ಸಾಟಿಯಿಲ್ಲದ ಎಳೆಯುವಿಕೆಯ ಸಾಧ್ಯತೆ ಹೊಂದಿದ ಅಪರೂಪದ ಲೋಹವಾದ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಅತ್ಯಂತ ಸೂಕ್ಷ್ಮ ಕುಸುರಿ ಕೆಲಸವಿರುವ ಆಭರಣ ತಯಾರಿಕೆಗೆ ಅನುವು ಮಾಡಿಕೊಡುತ್ತದೆ. ಮಂತ್ರಮುಗ್ಧಗೊಳಿಸುವ ನಿಶ್ಚಿತಾರ್ಥದ ಉಂಗುರಗಳ ಕಲೆಕ್ಷನ್‌ನಿಂದ ಹಿಡಿದು, ಕಣ್ಣು ಕೋರೈಸುವ ಉಜ್ವಲ ನೆಕ್‌ಲೇಸ್‌ಗಳು ಮತ್ತು ಬ್ರೇಸ್‌ಲೆಟ್‌ಗಳ ವರೆಗೆ ಲಭ್ಯವಿರುವ ಆಯ್ಕೆಗಳಿಗೆ ಅಂತ್ಯವೆಂಬುದಿಲ್ಲ. ಹೀಗಾಗಿ ನಿಮ್ಮ ಹೊಚ್ಚೊಸ ಜೀವನವನ್ನು ಆರಂಭಿಸುವುದಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚು ಉತ್ತಮವಾದ ಅನ್ಯಮಾರ್ಗವಿಲ್ಲ.

## ಇಂದಿನ ಮಹಿಳೆಗಾಗಿ :

ಚಿನ್ನಕ್ಕಿಂತ ಮೂವತ್ತು ಪಟ್ಟು ಅಪರೂಪದ್ದಾಗಿರುವ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್, ಸಮಕಾಲೀನ ಮಹಿಳೆಯರ ಆದ್ಯತೆಯ ಲೋಹವಾಗಿ ರೈಪಗತಿಯಲ್ಲಿ ಸಾಗುತ್ತಿದೆ. ಇದರ ನೈಸರ್ಗಿಕ ಬಿಳಿಪು, ವಜ್ರಗಳು ಹಾಗೂ ಇತರ ರತ್ನಗಳ ಚೆಲುವನ್ನು ನಿಜವಾಗಿ ವರ್ಚಿಸ್ತಿಗೊಳಿಸುತ್ತದೆ. ಅಸಂಖ್ಯ ಡಿಸೈನ್ ಮತ್ತು ಫಿನ್‌ನಿಶ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿರುವ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್-ಅನ್ನು ಭಾರತೀಯ ಮತ್ತು ಪಾಶ್ಚಾತ್ಯ ದಿವಸಗಳೆರಡರ ಜೊತೆಗೂ ಅಲೂಜಾಲವಾಗಿ ಧರಿಸಿಕೊಳ್ಳಬಹುದಾಗಿದೆ. ಪ್ಲಾಟಿನಮ್‌ನ ಈ ಬೆರಗುಗೊಳಿಸುವ ಸರ್ವತೋಮುಖತೆ, ದಿನನಿತ್ಯದ ಪ್ರತ್ಯೇಕವೆನಿಸುವ ಆಭರಣಕ್ಕಾಗಿ ಹುಡುಕಾಟ ನಡೆಸುವ ಇಂದಿನ ನಗರವಾಸಿ ಯುವ ಮಹಿಳೆಗೆ ಅತ್ಯಂತ ಯೋಗ್ಯವಾದುದಾಗಿದೆ.

ಪ್ರತಿಯೊಂದು ವಿಶೇಷ ಸಂದರ್ಭವನ್ನು ನೀವು ಅಪರೂಪ ಹಾಗೂ ಅಮೂಲ್ಯವಾಗಿಸುವುದು ಹೇಗೆ ಎಂದು ಕಂಡುಕೊಳ್ಳಲು [www.preciousplatinum.in](http://www.preciousplatinum.in) ಗೆ ಲಾಗ್ ಆನ್ ಮಾಡಿ. ಇತ್ತೀಚಿನ ಕಲೆಕ್ಷನ್ ವೀಕ್ಷಿಸಿ ಹಾಗೂ ನಿಮ್ಮ ನಗರದಲ್ಲಿರುವ ಅಧಿಕೃತ ರೀಟೇಲರ್ ಯಾರೊಂದು ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳಿ.



ಪ್ರೀತಿಯ ಇತ್ತೀಚಿನ ಕಲೆಕ್ಷನ್ ನೋಡಲು ಹಾಗೂ ನಿಮ್ಮ ಸಮೀಪದ ಅಧಿಕೃತ ರೀಟೇಲರ್ ಯಾರೊಂದು ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳಲು, ನಿಮ್ಮ ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನ್‌ನಲ್ಲಿ ಕೋಡ್-ಅನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳುವುದಕ್ಕಾಗಿ intARAct-ಅನ್ನು ಫೋನ್‌ನಲ್ಲಿ ಬಳಸಿ. intARAct-ಅನ್ನು ನಿಮ್ಮ ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನ್‌ನಲ್ಲಿ ಉಚಿತವಾಗಿ ಡೌನ್‌ಲೋಡ್ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು 53636ಕ್ಕೆ <PRECIOUSPT> ಎಂದು SMS ಮಾಡಿ.